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OR - ARGENT véritable alimentaire

Notre Boutique en ligne https://vanillelavany.com
 Elle vous permet de commander 7 jours / 7
 Simple d’utilisation - livraison rapide 

Pourquoi créer votre COMPTE PROFESSIONNEL ?

1 - Consulter les catalogues Vanille LAVANY et OROGOURMET

2 - Télécharger nos tarifs professionnels

3 - Commander en ligne avec une livraison à votre adresse

4 - Bénéficier d'une REMISE DE "BIENVENUE" de 5% applicable dès la première commande

5 - Cumuler des POINTS DE FIDÉLITÉ         au fur et à mesure de vos commandes déductibles
     dès votre prochaine commande

6 - Profiter en exclusivité des OFFRES PROMOTIONNELLES réservées aux Clients Professionnels

GOLD - SILVER real food

Our Online Store https://vanillelavany.com
 It allows you to order 7 days a week
 Easy to use - fast delivery

Why create your PROFESSIONAL ACCOUNT?

1 - Consult the Vanille LAVANY and OROGOURMET catalogs

2 - Download our professional prices

3 - Order online with delivery to your address 

4 - Benefit from a 5% "WELCOME" DISCOUNT applicable from the first order

5 - Accumulate LOYALTY POINTS as you order         deductible from your next order

6 - Take advantage exclusively of PROMOTIONAL OFFERS reserved for Professional Customers

GOLD - SILBER echtes Essen

Unser Online-Shop https://vanillelavany.com
   Sie können 7 Tage die Woche bestellen
    Einfach zu bedienen – schnelle Lieferung

Warum sollten Sie Ihr PROFESSIONELLES KONTO erstellen?

1 - Konsultieren Sie die Kataloge Vanille LAVANY und OROGOURMET

2 - Laden Sie unsere professionellen Tarife herunter

3 - Online bestellen mit Lieferung an Ihre Adresse

4 - Profitieren Sie von einem „Willkommensrabatt“ von 5 % ab der ersten Bestellung

5 – Sammeln Sie Treuepunkte, während Sie Ihre Bestellungen aufgeben

6 - Profitieren Sie exklusiv von WERBEANGEBOTEN, die professionellen Kunden vorbehalten sind
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Vainas de Vainilla
Agricultura Convencional

Las vainas de Vainilla Bourbon de Madagascar LAVANY,
variedad Planifolia, de Agricultura Convencional, Negra
GOURMET, Calidad Superior, Unsplit, longitud de vaina de
14 a 20 cm.

Estas vainas orgánicas han sido seleccionadas por su gran poder aromático.
Son adecuas tanto para los profesionales más exigentes como para los aficionados más exigentes.

Aspecto: Vaina grasosa, aceitosa, brillante y flexible, NO SPLIT
Olor y sabor: vainilla toque chocolate, intensa y afrutada.
Uso: En Infusión, Cremas, Pastelería, Helados, Yogur, Recetas saladas y dulces.

     Envasado:
     envasado al vacío en sobres transparentes de PET ALIMENTARIO, por 250 g. o otros.

     Consumir antes:
     en su bolsa de vacío: 24 meses.

     Consejo: 
     Ventile las vainas de vainilla (mínimo 30 minutos) al abrir el sobre envasado al vacío.
     Almacene fuera de la luz solar directa y lejos de una fuente de calor.
     Abra las bolsas cuando las necesite.

Vainas de Vainilla
Agricultura Biológica

Las vainas de Vainilla Bourbon de Madagascar LAVANY,
variedad Planifolia, de AGRICULTURA ECOLÓGICA,
certificada AB por            , Negra GOURMET, Calidad Superior,
Unsplit, longitud de vaina de 14 a 20 cm.

Estas vainas orgánicas han sido seleccionadas por su gran poder aromático.
Son adecuas tanto para los profesionales más exigentes como para los aficionados más exigentes.

Aspecto: Vaina grasosa, aceitosa, brillante y flexible, NO SPLIT
Olor y sabor: vainilla toque chocolate, intensa y afrutada.
Uso: En Infusión, Cremas, Pastelería, Helados, Yogur, Recetas saladas y dulces.

      Envasado:
      envasado al vacío en sobres transparentes de PET ALIMENTARIO, por 250 g
o  por 2 vainas o por 5 veces 2 vainas para reventa al por menor. 

     Consumir antes:
     en su bolsa de vacío: 24 meses.

     Consejo: 
      Ventile las vainas de vainilla (mínimo 30 minutos) al abrir el sobre envasado al vacío.
      Almacene fuera de la luz solar directa y lejos de una fuente de calor.
      Abra las bolsas cuando las necesite.

OR0 - ARGENTO cibo vero

Il nostro negozio online https://vanillelavany.com
  Ti consente di ordinare 7 giorni su 7
  Facile da usare - consegna veloce

Perché creare il tuo ACCOUNT PROFESSIONALE?

1 - Consultare i cataloghi Vanille LAVANY e OROGOURMET

2 - Scarica le nostre tariffe professionali

3 - Ordina online con consegna al tuo indirizzo

4 - Approfitta di uno SCONTO “BENVENUTO” del 5% applicabile dal primo ordine

5 - Accumula PUNTI FEDELTÀ man mano che effettui gli ordini          deducibili dal tuo prossimo ordine

6 - Approfitta in esclusiva delle OFFERTE PROMOZIONALI riservate ai Clienti Professionali



SAVOIR-FAIRE
100 ans de Tradition

Plantation - Affinage
Madagascar

Distribution
France

Clients Utilisateurs
France - Europe - Monde

              1924 - 2024
La récolte 2024 a été une édition exceptionnelle pour notre plantation familiale.

C’est notre 100 ème récolte, 100 ans de savoir-faire et de Tradition.

Nous sommes fiers d’avoir perpétué durant ces nombreuses années le travail initié par nos ainés.

Du simple Planteur-Affineur de Vanille à l’origine, nous sommes maintenant parmi les distributeurs reconnus de la Vanille Gourmet 
en Europe et dans le Monde.

Nous vous proposons des Vanilles Biologiques certifiées AB ou des Vanilles Conventionnelles.

Nos modes de cultures et d’affinages sont 100% naturels; aucun pesticide ni engrais ne sont utilisé dans nos plantations. 

La santé de nos consommateurs est primordiale et la préservation de notre environnement est une préoccupations depuis toujours.

 « Nous nous contentons de ce que la Nature nous offre »       

Contrairement aux divers négociants en Vanille Européens, nous distribuons nos Vanilles par nous-même.
Ce circuit très court vous assure toute l’année la traçabilité et la garantie de la qualité de nos Vanilles.

« Vente directe sans intermédiaire du producteur au consommateur »

   

La qualité de nos Vanilles satisfait les gourmets les plus exigeants, nous vous remercions de votre fidélité.

Qui sommes-nous ?

Par Lucia RANJA-SALVETAT
Gérante de Vanille LAVANY

              1924 - 2024
The 2024 harvest was an exceptional edition for our family plantation.

This is our 100th harvest, 100 years of know-how and Tradition.

We are proud to have perpetuated during these many years the work initiated by our elders.

From a simple Vanilla Planter-Refiner at the beginning, we are now among the recognized distributors of Gourmet Vanilla in 
Europe and around the World.

We offer you AB certified Organic Vanilla or Conventional Vanilla.

Our cultivation and refining methods are 100% natural; no pesticides or fertilizers are used in our plantations.

The health of our consumers is essential and the preservation of our environment has always been a concern.

 "We are satisfied with what Nature offers us"       

Unlike the various European Vanilla traders, we distribute our Vanillas ourselves.
This very short circuit ensures the traceability and quality guarantee of our Vanillas all year round.

"Direct sale without intermediary from producer to consumer"

   

The quality of our Vanillas satisfies the most demanding gourmets, we thank you for your loyalty.

KNOW-HOW
100 years of Tradition

We are we?

By Lucia RANJA-SALVETAT
Manager of Vanille LAVANY

Plantation - Refining
Madagascar

Distribution
France

Customers Users
France - Europe - World

FACHWISSEN
100 Jahre Tradition

              1924 - 2024
Die Ernte 2024 war eine außergewöhnliche Ausgabe für unsere Familienplantage.

Dies ist unsere 100. Ernte, 100 Jahre Know-how und Tradition.

Wir sind stolz darauf, die von unseren Ältesten initiierte Arbeit über viele Jahre hinweg fortgeführt zu haben.

Ursprünglich ein einfacher Vanillepflanzer und Veredler, gehören wir heute zu den anerkannten Vertreibern von Gourmet-Vanille 
in Europa und auf der ganzen Welt.

Wir bieten Ihnen AB-zertifizierte Bio-Vanille oder konventionelle Vanille an.

Unsere Anbau- und Reifungsmethoden sind 100 % natürlich; Auf unseren Plantagen werden keine Pestizide oder Düngemittel verwendet.

Die Gesundheit unserer Verbraucher ist von entscheidender Bedeutung und der Schutz unserer Umwelt war uns schon immer ein Anliegen.

  „Wir sind zufrieden mit dem, was die Natur uns gibt“       

Im Gegensatz zu verschiedenen europäischen Vanillehändlern vertreiben wir unsere Vanillen selbst.
Dieser sehr kurze Kreislauf gewährleistet die Rückverfolgbarkeit und Garantie der Qualität unserer Vanille das ganze Jahr über.

„Direkter Verkauf ohne Zwischenhändler vom Produzenten zum Verbraucher“

   

Die Qualität unserer Vanillen stellt selbst die anspruchsvollsten Feinschmecker zufrieden, wir danken Ihnen für Ihre Treue.

Wer sind wir? 

Von Lucia RANJA-SALVETAT
Geschäftsführer von  Vanille LAVANY

Pflanzen - Veredeln
Madagaskar

Kunden Benutzer
Frankreich - Europa - Welt

Verteilung
Frankreich

Por Lucia RANJA-SALVETAT
Gerente de Vanille LAVANY

   Nuestra plantación familiar LAVANY de Vainilla Bourbon fundada por nuestros bisabuelos en Betavilona - Madagascar en   
   1924 es una de las más antiguas que aún existen en la región productora de Ankavanana (SAVA).

   Nuestros métodos de cultivo y maduración son tradicionales y provienen del saber--hacer transmitido de generación en generación  
   por nuestros abuelos. No utilizamos pesticidas ni fertilizantes químicos.
   
   En Madagascar, preservamos nuestro entorno natural no contaminado mediante la práctica de la Agroecología. 

   En nuestro mundo tan comercial y se banaliza todo, donde solo cuenta el precio de compra sin ninguna otra consideración de 
calidad y ética, tomamos deliberadamente otro camino.

Ante todo, respetamos a los consumidores ofreciéndoles únicamente Vainilla Bourbon de Madagascar genuina de la mejor calidad, con una trazabilidad 
establecida en el origen, perfectamente determinada.  Conoces el origen y el productor que cultiva la Vainilla que utilizas.

«  Venta directa sin intermediario del Productor al Consumidor « 
Este rigor y esta ética de trabajo permiten a nuestra Familia ofrecerle en cada cosecha, año tras año, Vainillas de excelente calidad.

Quiénes somos ?

              1924 - 2024
La vendemmia 2024 è stata un’edizione eccezionale per la nostra piantagione di famiglia.

Questa è la nostra 100esimo raccolto, 100 anni di know-how e tradizione.

Siamo orgogliosi di aver continuato in questi anni il lavoro iniziato dai nostri anziani.

Originariamente una semplice Piantatrice-Raffinatrice di Vaniglia, ora siamo tra i distributori riconosciuti di Vaniglia Gourmet in 
Europa e nel mondo.

Ti offriamo Vaniglie Biologica certificate AB o Vaniglie Convenzionali.

I nostri metodi di coltivazione e maturazione sono naturali al 100%; nelle nostre piantagioni non vengono utilizzati pesticidi o fertilizzanti.

La salute dei nostri consumatori è essenziale e la preservazione del nostro ambiente è sempre stata una preoccupazione.

“Ci accontentiamo di ciò che la Natura ci dà”       

A differenza dei vari commercianti europei di Vaniglia, distribuiamo noi stessi le nostre Vaniglie.
Questo brevissimo circuito garantisce la tracciabilità e la garanzia della qualità delle nostre Vaniglie tutto l'anno.

“Vendita diretta senza intermediari dal produttore al consumatore”

   

La qualità delle nostre Vaniglie soddisfa i buongustai più esigenti, vi ringraziamo per la vostra fedeltà.

COMPETENZA
100 anni di tradizione

Chi siamo?

Di Lucia RANJA-SALVETAT
Direttore di Vanille LAVANY

Piantagione - Raffinazione
Madagascar

Distribuzione
Francia

Clienti Utenti
Francia - Europa - Mondo
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Extraits liquides de Vanille
Agriculture Biologique
Agriculture Conventionnelle
200 g/litre - 400 g/litre 

Perle de Vanille
PRÉPARATION AROMATISANTE

Poudre Pure de Vanille
Agriculture Biologique
Agriculture Conventionnelle

Gousses de Vanille
Agriculture Biologique
Agriculture Conventionnelle

Pâte de Vanille
PRÉPARATION AROMATISANTE
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Vanilla Liquid Extracts
Organic Farming
Conventional Farming
200 g/liter - 400 g/liter 

Vanilla Pearl
FLAVORING PREPARATION

Pure Vanilla Powder
Organic Farming
Conventional Farming

Vanilla Pods
Organic Farming
Conventional Farming

Vanilla Paste
FLAVORING PREPARATION
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Vanille-Flüssigextrakte
Agriculture Biologique
Agriculture Conventionnelle
200 g/Liter - 400 g/Liter 

Vanilleperle
AROMA-ZUBEREITUNG

Reines Vanillepulver
Agriculture Biologique
Agriculture Conventionnelle

Vanilleschoten
Agriculture Biologique
Agriculture Conventionnelle

Vanillepaste
AROMA-ZUBEREITUNG
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Extractos liquidos de Vainilla
Agricultura Biológica
Agricultura Convencional

Perlas de Vainilla
PREPARACIÓN DEL SABOR

Vainilla Polvo completa
Agricultura Biológica
Agricultura Convencional

Vainas de Vainilla
Agricultura Biológica
Agricultura Convencional

Pasta de Vainilla
PREPARACIÓN DEL SABOR

ORO - ARGENTO cibo vero
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Estratti liquidi di Vaniglia
Agricoltura biologica
Agricoltura convenzionale
200 g/litr0 - 400 g/litr0 

Perla alla Vaniglia
PREPARAZIONE DI AROMI

Polvere pura di Vaniglia
Agricoltura biologica
Agricoltura convenzionale

Baccelli di Vaniglia
Agricoltura biologica
Agricoltura convenzionale

Pasta di Vaniglia
PREPARAZIONE DI AROMI

FR-BIO-01
Agricoltura Madagascar
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Fleur de Vanille LAVANY fraîchement éclose, non fécondée.Freshly bloomed, unfertilized LAVANY Vanilla flower.LAVANY Vanillerebe mit reifen Schoten, bereit zur Ernte.Enredadera vanillier con flores abiertas, botones florales jóvenes y flores fecundadas.Fiore di Vaniglia LAVANY appena sbocciato e non fecondato.



Liane de Vanille LAVANY avec les gousses matures prêtes à être récoltées.LAVANY Vanilla liana with mature pods ready to be harvested.LAVANY Vanillerebe mit reifen Schoten, bereit zur Ernte.Enredadera vanillier con flores abiertas, botones florales jóvenes y flores fecundadas.LAVANY Vanilla liana con baccelli maturi pronti per essere raccolti.



Le tri des Vanilles vertes avant l’échaudage est une opération longue et minitieuse. On sélectionne les
gousses en fonction de leurs longueurs, de leurs maturités, de leurs aspects Fendues ou NON Fendues.
Sorting green Vanilla before scalding is a long and meticulous operation. The pods are selected according
to their length, their maturity, their Split or NON-Split aspects.
Das Sortieren der grünen Vanille vor dem Brühen ist ein langer und sorgfältiger Vorgang. Wir wählen die aus
Schoten entsprechend ihrer Länge, ihrer Reife, ihrem gespaltenen oder NICHT gespaltenen Aussehen.
Enredadera vanillier con flores abiertas, botones florales jóvenes y flores fecundadas.Selezionare la Vaniglia verde prima di scottarla è un'operazione lunga e attenta. Selezioniamo il baccelli in
base alla loro lunghezza, alla loro maturità, al loro aspetto Split o NON Split.



Echaudage des Vanilles vertes LAVANY.Scalding LAVANY green Vanilla.Kochende grüne LAVANY-Vanille.Enredadera vanillier con flores abiertas, botones florales jóvenes y flores fecundadas.Vaniglie verdi LAVANY scottanti.



Séchage à l’air libre sous les vents alizés de l’Océan Indien à Manambato notre station d’affinage à Antalaha.Outdoor drying under the trade winds of the Indian Ocean at Manambato, our refining station in Antalaha.Trocknen im Freien unter den Passatwinden des Indischen Ozeans in Manambato,
unserer Veredelungsstation in Antalaha.
Enredadera vanillier con flores abiertas, botones florales jóvenes y flores fecundadas.Essiccazione all'aria aperta sotto gli alisei dell'Oceano Indiano a Manambato, la nostra stazione
di raffinazione ad Antalaha.
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Gousses de Vanille
Agriculture Conventionnelle

Gousses de Vanille LAVANY Bourbon de Madagascar,
variété Planifolia, issues de l'Agriculture Conventionnelle,
Noires GOURMET, Qualité Supérieure, Non Fendues,
longueur des gousses de 14 à 20 cm.

Ces gousses conventionnelles ont été sélectionnées pour leur pouvoir aromatique incomparable.
Elles conviennent aussi bien aux Professionnels les plus exigeants qu'aux Amateurs éclairés.

Aspect : Gousse grasse, huileuse, brillante, souple, NON fendue.
Parfum et goût : Vanille chocolatée, intense et fruité.
Utilisation : En Infusion, Crème, Pâtisserie, Glace, Yaourt, Chocolat, Recettes salées et sucrées

     Conditionnement :
     sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g

     DLUO :
     dans son sachet sous vide : 36 mois.

     Conseils : 
     Aérer (minimum 30 minutes) les Gousses de Vanille à l’ouverture du sachet sous vide.
     À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de chaleur.
     Ouvrir les sachets au fur et à mesure de vos besoins.

Gousses de Vanille
Agriculture Biologique

Gousses de Vanille LAVANY Bourbon de Madagascar,
variété Planifolia, issues de l'AGRICULTURE BIOLOGIQUE,
certifiées AB par          , Noires GOURMET, Qualité Supérieure,
Non Fendues, longueur des gousses de 14 à 20 cm.

Ces gousses BIO ont été sélectionnées pour leur pouvoir aromatique incomparable.
Elles conviennent aussi bien aux Professionnels les plus exigeants qu'aux Amateurs éclairés.

Aspect : Gousse grasse, huileuse, brillante, souple, NON fendue.
Parfum et goût : Vanille chocolatée, intense et fruité.
Utilisation : En Infusion, Crème, Pâtisserie, Glace, Yaourt, Chocolat, Recettes salées et sucrées.

      Conditionnements :
      sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g
      ou par 2 gousses ou par 5 fois 2 gousses pour la revente au détail.

      DLUO :
      dans son sachet sous vide : 36 mois.

    Conseils : 
      Aérer (minimum 30 minutes) les Gousses de Vanille à l’ouverture du sachet
 sous vide.
      À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de
 chaleur.
     Ouvrir les sachets au fur et à mesure de vos besoins.

Vanilla Pods
Organic Farming

Bourbon Vanilla LAVANY Pods from Madagascar,
Planifolia variety, from ORGANIC FARMING,
certified AB by          , Black GOURMET, Superior Quality,
Not Split, pod length from 14 to 20 cm.

These ORGANIC pods have been selected for their incomparable aromatic power.
They are suitable for both the most demanding Professionals and enlightened Amateurs.

Appearance: Fat, oily, shiny, supple pod, NOT split.
Scent and taste: Chocolate vanilla, intense and fruity.
Use: In Infusion, Cream, Pastry, Ice cream, Yogurt, Chocolate, Savory and sweet recipes.

      Packaging:
      vacuum-packed in transparent food-grade PET bags, per 250 g
 or per 2 pods or per 5 times 2 pods for retail resale.

      BBD:
      in its vacuum-packed bag: 36 months.

    Advice: 
      To air (minimum 30 minutes) the Vanilla Pods when opening the
 vacuum-packed bag. Store away from direct sunlight and a heat source.
 Open the bags as needed.
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Vanilla Pods
Conventional Farming

Bourbon Vanilla LAVANY Pods from Madagascar,
Planifolia variety, from Conventional Farming,
Black GOURMET, Superior Quality, Not Split,
pod length from 14 to 20 cm.

These ORGANIC pods have been selected for their incomparable aromatic power.
They are suitable for both the most demanding Professionals and enlightened Amateurs.

Appearance: Fat, oily, shiny, supple pod, NOT split.
Scent and taste: Chocolate vanilla, intense and fruity.
Use: In Infusion, Cream, Pastry, Ice cream, Yogurt, Chocolate, Savory and sweet recipes.

     Packaging:
     vacuum-packed in transparent food-grade PET bags, per 250 g
     or per 2 pods or per 5 times 2 pods for retail resale.

     BBD:
     in its vacuum-packed bag: 36 months.

     Advice: 
     To air (minimum 30 minutes) the Vanilla Pods when opening the, vacuum-packed bag.
     Store away from direct sunlight and a heat source.
     Open the bags as needed.
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Vanilleschoten
Agrarkonventionelle

LAVANY Bourbon-Vanilleschoten aus Madagaskar,
Planifolia Sorte, aus konventioneller Landwirtschaft,
Black GOURMET, höchste Qualität, ungespalten,
Schotenlänge 14 bis 20 cm.

Diese BIO-Schoten wurden aufgrund ihrer unvergleichlichen aromatischen Kraft ausgewählt.
Sie sind sowohl für die anspruchsvollsten Profis als auch für aufgeklärte Amateure geeignet.

Aussehen: Fette, ölige, glänzende, geschmeidige Schote, NICHT gespalten.
Duft und Geschmack: Schokoladen-Vanille, intensiv und fruchtig.
Verwendung: In Aufgüssen, Sahne, Gebäck, Eiscreme, Joghurt, Schokolade, herzhaften und süßen Rezepten.

     Verpackung:
     sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g

     MHD:
     im Vakuumbeutel: 36 Monate.

    Beratung:  
    Lassen Sie die Vanilleschoten beim Öffnen auslüften (mindestens 30 Minuten).
    vakuumverpackter Beutel. Vor direkter Sonneneinstrahlung und Wärmequellen
    geschützt lagern.
    Öffnen Sie die Beutel nach Bedarf.

Vanilleschoten
Ökologischer Anbau

LAVANY Bourbon-Vanilleschoten aus Madagaskar,
Planifolia Sorte, aus ÖKOLOGISCHEM ANBAU,
AB-zertifiziert von          , Black GOURMET, höchste Qualität,
nicht gespalten, Schotenlänge 14 bis 20 cm.

Diese BIO-Schoten wurden aufgrund ihrer unvergleichlichen aromatischen Kraft ausgewählt.
Sie sind sowohl für die anspruchsvollsten Profis als auch für aufgeklärte Amateure geeignet.

Aussehen: Fette, ölige, glänzende, geschmeidige Schote, NICHT gespalten.
Duft und Geschmack: Schokoladen-Vanille, intensiv und fruchtig.
Verwendung: In Aufgüssen, Sahne, Gebäck, Eiscreme, Joghurt, Schokolade, herzhaften und süßen Rezepten.

      Verpackung:
      vakuumverpackt in transparenten lebensmittelechten PET-Beuteln, pro 250 g
 oder pro 2 Schoten oder pro 5 mal 2 Schoten für den Wiederverkauf im Einzelhandel.

      MHD:
      im Vakuumbeutel: 36 Monate.

    Beratung: 
      Lassen Sie die Vanilleschoten beim Öffnen auslüften (mindestens 30 Minuten).
  vakuumverpackter Beutel. Vor direkter Sonneneinstrahlung und Wärmequellen
 geschützt lagern.
  Öffnen Sie die Beutel nach Bedarf.
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Gousses de Vanille
Agriculture Conventionnelle

Gousses de Vanille LAVANY Bourbon de Madagascar,
variété Planifolia, issues de l'Agriculture Conventionnelle,
Noires GOURMET, Qualité Supérieure, Non Fendues,
longueur des gousses de 14 à 20 cm.

Ces gousses conventionnelles ont été sélectionnées pour leur pouvoir aromatique incomparable.
Elles conviennent aussi bien aux Professionnels les plus exigeants qu'aux Amateurs éclairés.
Aspect : Gousse grasse, huileuse, brillante, souple, NON fendue.
Parfum et goût : Vanille chocolatée, intense et fruité.
Utilisation : En Infusion, Crème, Pâtisserie, Glace, Yaourt, Chocolat, Recettes salées et sucrées

     Conditionnement :
     sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g

     DLUO :
     dans son sachet sous vide : 36 mois.

     Conseils : 
     Aérer (minimum 30 minutes) les Gousses de Vanille à l’ouverture du sachet sous vide.
     À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de chaleur.
     Ouvrir les sachets au fur et à mesure de vos besoins.

Gousses de Vanille
Agriculture Biologique

Gousses de Vanille LAVANY Bourbon de Madagascar,
variété Planifolia, issues de l'AGRICULTURE BIOLOGIQUE,
certifiées AB par          , Noires GOURMET, Qualité Supérieure,
Non Fendues, longueur des gousses de 14 à 20 cm.

Ces gousses BIO ont été sélectionnées pour leur pouvoir aromatique incomparable.
Elles conviennent aussi bien aux Professionnels les plus exigeants qu'aux Amateurs éclairés.

Aspect : Gousse grasse, huileuse, brillante, souple, NON fendue.
Parfum et goût : Vanille chocolatée, intense et fruité.
Utilisation : En Infusion, Crème, Pâtisserie, Glace, Yaourt, Chocolat, Recettes salées et sucrées.

      Conditionnements :
      sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g
      ou par 2 gousses ou par 5 fois 2 gousses pour la revente au détail.

      DLUO :
      dans son sachet sous vide : 36 mois.

    Conseils : 
      Aérer (minimum 30 minutes) les Gousses de Vanille à l’ouverture du sachet
 sous vide.
      À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de
 chaleur.
     Ouvrir les sachets au fur et à mesure de vos besoins.

FR-BIO-01
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Baccelli di Vaniglia
Agricoltura Biologica

Baccelli di Vaniglia Bourbon LAVANY dal Madagascar,
varietà Planifolia, da Agricoltura Convenzionale,
Black GOURMET, Qualità Superiore, Non Spaccati,
lunghezza del baccello da 14 a 20 cm.

Questi baccelli BIOLOGICI sono stati selezionati per il loro incomparabile potere aromatico.
Sono adatti sia ai Professionisti più esigenti che agli Amatori illuminati.

Aspetto: Baccello grasso, oleoso, lucido, morbido, NON split.
Profumo e sapore: Cioccolato vanigliato, intenso e fruttato.
Utilizzo: In Infuso, Crema, Pasticceria, Gelato, Yogurt, Cioccolato, Ricette salate e dolci.

     Confezionamento:
     sottovuoto in buste trasparenti in PET per alimenti, per 250 g
     per 2 baccelli o per 5 volte 2 baccelli per la rivendita al dettaglio.
 
     BBD:
     nel suo sacchetto sottovuoto: 36 mesi.

     Consiglio: 
     Aerare (minimo 30 minuti) i baccelli di vaniglia quando si aprono, sacchetto
     sottovuoto.
     Conservare lontano dalla luce solare diretta e da fonti di calore.
     Apri le buste secondo necessità.

Baccelli di Vaniglia
Agricoltura Biologica

Baccelli di Vaniglia Bourbon LAVANY dal Madagascar,
varietà Planifolia, da AGRICOLTURA BIOLOGICA,
certificati AB da          , Black GOURMET, Qualità Superiore,
Non Spaccati, lunghezza del baccello da 14 a 20 cm.

Questi baccelli BIOLOGICI sono stati selezionati per il loro incomparabile potere aromatico.
Sono adatti sia ai Professionisti più esigenti che agli Amatori illuminati.

Aspetto: Baccello grasso, oleoso, lucido, morbido, NON split.
Profumo e sapore: Cioccolato vanigliato, intenso e fruttato.
Utilizzo: In Infuso, Crema, Pasticceria, Gelato, Yogurt, Cioccolato, Ricette salate e dolci.

      Confezionamento:
      sottovuoto in buste trasparenti in PET per alimenti, per 250 g
o per 2 baccelli o per 5 volte 2 baccelli per la rivendita al dettaglio.
 

      BBD:
   nel suo sacchetto sottovuoto: 36 mesi.

    Consiglio: 
      Aerare (minimo 30 minuti) i baccelli di vaniglia quando si aprono, sacchetto
 sottovuoto.
 Conservare lontano dalla luce solare diretta e da fonti di calore.
  Apri le buste secondo necessità.
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Les Extraits liquides Vanille LAVANY sont préparés avec
uniquement de la Vanille Bourbon de Madagascar,
variété Planifolia affinée spécialement pour cet usage,
sans alcool, avec les grains de Vanille.
La concentration est équivalente à 200 ou 400 grammes
de gousses de Vanille par litre d'Extrait liquide.

Ingrédients : sirop de sucre de betterave, oléorésine pure de Vanille Bourbon de
Madagascar (28 x), caramel (sucre - eau), grains de Vanille, sans ajout de produit
chimique ni exhausteur de goût.

En option : Les Extraits liquides de Vanille LAVANY peuvent être préparés sans grain.

Parfum et goût : Vanille et Caramel - Utilisation : Glace, Crème, Pâtisserie, Yaourt

     Conditionnements : en flacon PET ambré de qualité alimentaire, d'une contenance
     d'un litre, avec son bouchon vissant hermétique pour la longue conservation.
     - 1 flacon de 1 litre d’Extrait 200 g pèse 1,25 kg net.
     - 1 flacon de 1 litre d’Extrait 400 g pèse 1,3 kg net.

     Livraisons : par 1 litre ou en carton de 6 fois 1 litre

     DLUO : dans son flacon fermé : 24 mois

     Conseil d'utilisation : Agiter le flacon avant chaque emploi,
     les grains de Vanille se déposant naturellement au fond.

Extraits liquides de Vanille
Agriculture Biologique certifiée AB
ou Agriculture Conventionnelle
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Poudre Pure de Vanille
Agriculture Biologique certifiée AB
ou Agriculture Conventionnelle
La Poudre Pure Vanille LAVANY est composée uniquement
de gousses entières (non épuisées) de Vanille Bourbon de
Madagascar, variété Planifolia spécialement affinées.
Pour obtenir cette poudre nous avons choisi la technologie du broyage à froid à
très basse température permettant la conservation totale des qualités aromatiques
et gustatives de la Vanille :
     - absence d'échauffement lors du broyage
     - absence d'oxydation
     - homogénéité de la poudre obtenue et granulométrie régulière (500 µ)
        Elle se mélange parfaitement à toutes les préparations.

Parfum et goût : Vanille boisée et épicée
Utilisation : en Infusion, Crème, Pâtisserie, Glace, Chocolat, Recettes salées et sucrées.

     Conditionnement :
     sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g

     DLUO :
     dans son sachet sous vide : 36 mois.

     Conseils :
     Aérer (minimum 10 minutes) la Poudre de Vanille à l’ouverture du sachet.
     À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de chaleur.
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Vanilla Liquid Extracts LAVANY are prepared with only
Bourbon Vanilla from Madagascar, Planifolia variety specially
refined for this use, without alcohol, with Vanilla pods.
The concentration is equivalent to 200 or 400 grams
of Vanilla pods per liter of Liquid Extract.

Ingredients: beet sugar syrup, pure Bourbon Vanilla oleoresin from Madagascar (28 x),
caramel (sugar - water), Vanilla pods, without the addition of chemicals or flavor enhancers.

Optional: LAVANY Vanilla Liquid Extracts can be prepared without seeds.

Scent and taste: Vanilla and Caramel - Use: Ice cream, Cream, Pastry, Yogurt

     Packaging: in a food-grade amber PET bottle, with a capacity of one liter,
     with its hermetic screw cap for long-term storage.
     - 1 bottle of 1 liter of Extract 200 g weighs 1.25 kg net.
     - 1 bottle of 1 liter of Extract 400 g weighs 1.3 kg net.

     Deliveries: by 1 liter or in a box of 6 times 1 liter

     BBD: in its closed bottle: 24 months

     Directions for use: Shake the bottle before each use,
     the Vanilla grains settling naturally at the bottom.

Liquid Vanilla Extracts
AB certified organic farming
or conventional farmingTH
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Pure Vanilla Powder
AB certified organic farming
or conventional farming
Pure Vanilla Powder LAVANY is composed only of whole
pods (not exhausted) of Bourbon Vanilla from Madagascar,
specially refined Planifolia variety

To obtain this powder we have chosen the technology of cold grinding at very low
temperature allowing the total conservation of the aromatic and taste qualities of Vanilla:
     - no heating during grinding
     - no oxidation
     - homogeneity of the powder obtained and regular particle size (500 µ)
       It mixes perfectly with all preparations.

Scent and taste: Woody and spicy Vanilla
Use: in Infusion, Cream, Pastry, Ice cream, Chocolate, Savory and sweet recipes.

     Packaging:
     vacuum-packed in transparent food-grade PET bags, per 250 g

     BBD:
     in its vacuum-packed bag: 36 months.

     Advice:
     To air (minimum 10 minutes) the Vanilla Powder when opening the bag.
     Store away from direct sunlight and a heat source.

FR-BIO-01
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LAVANY Vanille-Flüssigextrakte werden mit zubereitet
ausschließlich Bourbon-Vanille aus Madagaskar,
Speziell für diese Verwendung veredelte Planifolia-Sorte,
ohne Alkohol, mit Vanilleschoten.
Die Konzentration entspricht 200 oder 400 Gramm
Vanilleschoten pro Liter Flüssigextrakt.

Zutaten: Rübenzuckersirup, reines Vanille-Bourbon-Oleoresin Madagaskar (28 x),
Karamell (Zucker - Wasser), Vanilleschoten, ohne Zusatz chemisches Produkt oder
Geschmacksverstärker.

Optional: LAVANY Liquid Vanilla Extracts können ohne Getreide zubereitet werden.

Duft und Geschmack: Vanille und Karamell – Verwendung: Eiscreme, Sahne, Gebäck, Joghurt

     Verpackung: in lebensmittelechter, bernsteinfarbener PET-Flasche mit Fassungsvermögen
     von einem Liter, mit luftdichtem Schraubverschluss für lange Lagerung.
     - 1 Flasche mit 1 Liter Extrakt 200 g wiegt netto 1,25 kg.
     - 1 Flasche mit 1 Liter Extrakt 400 g wiegt netto 1,3 kg.

     Lieferung: per 1 Liter oder in Kartons à 6 x 1 Liter

     DLUO: in der geschlossenen Flasche: 24 Monate

     Gebrauchsanweisung: Schütteln Sie die Flasche vor jedem
     Gebrauch, damit sich die Vanillekörner auf natürliche Weise
     am Boden absetzen.

Flüssigextrakte von Vanilla
Certified Organic Agriculture AB
oder konventionelle Landwirtschaft
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Reines Vanillepulver
AB-zertifizierter ökologischer Landbau
oder konventionelle Landwirtschaft
LAVANY Pure Vanilla Powder wird nur aus der Zusammensetzung
hergestellt, ganze Schoten (nicht verwendet) Bourbon-Vanille
aus Madagaskar, speziell veredelte Planifolia-Sorte.
Um dieses Pulver zu erhalten, haben wir uns für die Kaltmahltechnologie entschieden
Sehr niedrige Temperatur, wodurch die aromatischen Qualitäten vollständig erhalten
bleiben und Geschmack von Vanille:
     - Keine Erwärmung beim Schleifen
     - Keine Oxidation
     - Homogenität des erhaltenen Pulvers und regelmäßige Partikelgröße (500 µ)
       Es lässt sich hervorragend mit allen Zubereitungen kombinieren.

Duft und Geschmack: Holzige und würzige Vanille
Verwendung: in Aufguss-, Sahne-, Gebäck-, Eiscreme-, Schokoladen-, herzhaften und
süßen Rezepten.

     Verpackung:
     Vakuumverpackt in transparenten PET-Beuteln in Lebensmittelqualität, je 250 g

     Haltbarkeit: im Vakuumbeutel: 36 Monate.

     Beratung:
     Belüften Sie das Vanillepulver (mindestens 10 Minuten), wenn Sie den Beutel öffnen.
     Vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt und fern von Wärmequellen lagern.
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Les Extraits liquides Vanille LAVANY sont préparés avec
uniquement de la Vanille Bourbon de Madagascar,
variété Planifolia affinée spécialement pour cet usage,
sans alcool, avec les grains de Vanille.
La concentration est équivalente à 200 ou 400 grammes
de gousses de Vanille par litre d'Extrait liquide.

Ingrédients : sirop de sucre de betterave, oléorésine pure de Vanille Bourbon de
    Madagascar (28 x), caramel (sucre - eau), grains de Vanille, sans ajout
    de produit chimique ni exhausteur de goût.
En option : Les Extraits liquides de Vanille LAVANY peuvent être préparés sans grain.

Parfum et goût : Vanille et Caramel - Utilisation : Glace, Crème, Pâtisserie, Yaourt

     Conditionnements : en flacon PET ambré de qualité alimentaire, d'une contenance
     d'un litre, avec son bouchon vissant hermétique pour la longue conservation.
     - 1 flacon de 1 litre d’Extrait 200 g pèse 1,25 kg net.
     - 1 flacon de 1 litre d’Extrait 400 g pèse 1,3 kg net.

     Livraisons : par 1 litre ou en carton de 6 fois 1 litre

     DLUO : dans son flacon fermé : 24 mois

     Conseil d'utilisation : Agiter le flacon avant chaque emploi,
     les grains de Vanille se déposant naturellement au fond.

Extraits liquides de Vanille
Agriculture Biologique certifiée AB
ou Agriculture Conventionnelle
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Poudre Pure de Vanille
Agriculture Biologique certifiée AB
ou Agriculture Conventionnelle
La Poudre Pure Vanille LAVANY est composée uniquement
de gousses entières (non épuisées) de Vanille Bourbon de
Madagascar, variété Planifolia spécialement affinées.
Pour obtenir cette poudre nous avons choisi la technologie du broyage à froid à
très basse température permettant la conservation totale des qualités aromatiques
et gustatives de la Vanille :
     - absence d'échauffement lors du broyage
     - absence d'oxydation
     - homogénéité de la poudre obtenue et granulométrie régulière (500 µ)
        Elle se mélange parfaitement à toutes les préparations.

Parfum et goût : Vanille boisée et épicée
Utilisation : en Infusion, Crème, Pâtisserie, Glace, Chocolat, Recettes salées et sucrées.

     Conditionnement :
     sous vide en sachets PET transparents de qualité alimentaire, par 250 g

     DLUO :
     dans son sachet sous vide : 36 mois.

     Conseils :
     Aérer (minimum 10 minutes) la Poudre de Vanille à l’ouverture du sachet.
     À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de chaleur.

FR-BIO-01
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Gli Estratti liquidi di Vaniglia LAVANY sono preparati con
solo Vaniglia Bourbon del Madagascar,
Varietà Planifolia affinata appositamente per questo utilizzo,
senza alcool, con baccelli di Vaniglia.
La concentrazione è equivalente a 200 o 400 grammi di
baccelli di Vaniglia per litro di estratto liquido.

Ingredienti: sciroppo di zucchero di barbabietola, pura oleoresina di Vaniglia Bourbon
Madagascar (28 x), caramello (zucchero - acqua), baccelli di Vaniglia, senza aggiunta
prodotto chimico o esaltatore di sapidità.

Facoltativo: gli Estratti liquidi di Vaniglia LAVANY possono essere preparati senza semi.

Profumo e gusto: Vaniglia e Caramello - Utilizzo: Gelato, Panna, Pasticceria, Yogurt

     Confezione: in bottiglia PET alimentare ambrata, con capacità da un litro, con il
     suo tappo a vite ermetico per una lunga conservazione.
     - 1 flacone da 1 litro di Estratto da 200 g pesa 1,25 kg netti.
     - 1 flacone da 1 litro di Estratto da 400 g pesa 1,3 kg netti.

     Consegne: per 1 litro o in scatole da 6 x 1 litro
     DLUO: nella bottiglia chiusa: 24 mesi

     Consigli d'uso: Agitare il flacone prima di ogni utilizzo,
     i semi di Vaniglia si depositeranno naturalmente sul fondo.

Estratti liquidi di Vaniglia
Agricoltura biologica certificata AB
o Agricoltura Convenzionale
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Agricoltura biologica certificata AB
o Agricoltura Convenzionale
Polvere pura di Vaniglia LAVANY è composta solo
baccelli interi (non utilizzati) di Vaniglia Bourbon da
Madagascar, varietà Planifolia particolarmente raffinata.

Per ottenere questa polvere abbiamo scelto la tecnologia della macinazione a freddo
temperatura molto bassa che consente la totale conservazione delle qualità aromatiche
e gusto di Vaniglia:
     - assenza di riscaldamento durante la macinazione
     - assenza di ossidazioni
     - omogeneità della polvere ottenuta e granulometria regolare (500 µ)
       Si sposa perfettamente con tutte le preparazioni.

Profumo e gusto: Vaniglia legnosa e speziata
Utilizzo: in infusi, creme, pasticceria, gelato, cioccolato, ricette salate e dolci.

     Confezione:
     confezionato sottovuoto in buste PET trasparenti per alimenti, da 250 g

     DLUO:
     nel suo sacchetto sottovuoto: 36 mesi.

     Consiglio:
     Aerare (minimo 10 minuti) la polvere di Vaniglia quando si apre la bustina.
     Conservare al riparo dalla luce solare diretta e lontano da fonti di calore.



Pâte de Vanille
PRÉPARATION AROMATISANTE
POUR GLACES ET PÂTISSERIES

La Pâte Vanille LAVANY est préparée avec uniquement
de la Vanille Bourbon de Madagascar, variété Planifolia
affinée spécialement pour cet usage, sans alcool.

Ingrédients : Sucre inverti, sirop de glucose, arôme naturel, Vanille Bourbon de
Madagascar (2,5 %), colorant naturel : béta-carotène (E160a), avec les points noirs
de la poudre épuisée.
Peut contenir des traces de fruits à coque, d’oeufs et de lait.

     Deux conditionnements :
     - en pot PET de qualité alimentaire, avec son couvercle hermétique par 1,250 kg 
     - en pot de verre, avec son couvercle métal hermétique par 125 g 

     DLUO :
     dans son pot à fermeture hermétique : 24 mois, dans son pot ouvert : 12 mois

     Conseils d'utilisation :
     Mélanger avant emploi.
     À conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de chaleur.

La Pâte de Vanille LAVANY est préparée pour denrées alimentaires.
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Perle de Vanille
PRÉPARATION AROMATISANTE
POUR GLACES ET PÂTISSERIES

La Perle de Vanille LAVANY est le résultat d'un
assemblage de nos grains de Vanille et de concentré
de Vanille Bourbon de Madagascar - Oléorésine.

Cette préparation se présente sous la forme d'une pâte onctueuse noire
prête à être employée.
Simple et facile d'utilisation, la Perle de Vanille peut être rajoutée
dans votre recette seule ou en complément des Gousses ou des
Extraits liquides ou même des Poudres de Vanille, en tant qu'exhausteur
de goût.
De par sa composition originale, la Perle de Vanille apporte en plus
une forte présence de grains noirs dans les préparations.

     Deux conditionnements :
     - en pot PET de qualité alimentaire blanc avec un couvercle vissant, par 500 g
     - en pot PET de qualité alimentaire transparent avec un couvercle vissant, par 200 g

     DLUO :
     dans son pot à fermeture hermétique : 24 mois.

     Conseils : 
     à conserver à l'abri de la lumière directe du soleil et loin d'une source de chaleur.

La Perle de Vanille LAVANY est préparée pour denrées alimentaires.

Vanilla Paste
FLAVOURING PREPARATION
FOR ICE CREAM AND PASTRIES

Vanilla Paste LAVANY  is prepared with only
Madagascar Bourbon Vanilla, Planifolia variety
specially refined for this use, without alcohol.

Ingredients: Invert sugar, glucose syrup, natural flavouring, Madagascar Bourbon
Vanilla (2.5%), natural colouring: beta-carotene (E160a), with the black dots of the
spent powder.
May contain traces of nuts, eggs and milk.

     Two packagings:
     - in a food grade PET jar, with its airtight lid per 1.250 kg
     - in a glass jar, with its airtight metal lid per 125 g

     BBD:
     in its airtight jar: 24 months, in its open jar: 12 months

     Directions for use:
     Mix before use.
     Store away from direct sunlight and heat sources.

Vanilla Paste LAVANY is prepared for foodstuffs.

Vanilla Pearl
FLAVOURING PREPARATION
FOR ICE CREAM AND PASTRIES

The Vanilla Pearl LAVANY  is the result of a blend of
our Vanilla seeds and concentrated
Madagascar Bourbon Vanilla - Oleoresin.

This preparation comes in the form of a creamy black paste ready to be used.
Simple and easy to use, the Vanilla Pearl can be added to your recipe
alone or in addition to the Vanilla Pods or Liquid Extracts or even
Vanilla Powders, as a flavour enhancer.

Due to its original composition, the Vanilla Pearl also brings a strong
presence of black seeds in the preparations.

     Two packagings:
     - in a white food grade PET jar with a screw lid, per 500 g
     - in a transparent food grade PET jar with a screw lid, per 200 g

     BBD:
     in its airtight jar: 24 months.

     Advice: 
     store away from direct sunlight and away from a heat source.

The Vanilla Pearl LAVANY is prepared for foodstuffs.
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Vanillepaste
AROMAZUBEREITUNG
FÜR EISCREME UND GEBÄCK

LAVANY Vanillepaste wird mit nur zubereitet
Bourbon-Vanille aus Madagaskar, Sorte Planifolia
Speziell für diesen Zweck verfeinert, ohne Alkohol.

Zutaten: Invertzucker, Glukosesirup, natürliches Aroma, Bourbon-Vanille aus
Madagaskar (2,5 %), natürlicher Farbstoff: Beta-Carotin (E160a), mit schwarzen
Flecken vom verbrauchten Pulver. Kann Spuren von Nüssen, Eiern und Milch enthalten.

     Zwei Verpackungen:
     - im lebensmittelechten PET-Behälter mit luftdichtem Deckel pro 1.250 kg
     - im Glasgefäß mit luftdichtem Metalldeckel pro 125 g

     DLUO :
     Im luftdichten Glas: 24 Monate, im offenen Glas: 12 Monate

     Gebrauchsanweisung:
     Vor Gebrauch mischen.
     Vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt und fern von Wärmequellen lagern.

LAVANY Vanillepaste ist für Lebensmittel zubereitet.

Vanilleperle
AROMAZUBEREITUNG
FÜR EISCREME UND GEBÄCK

Die LAVANY Vanilla Pearl ist das Ergebnis einer
Mischung aus unseren Vanilleschoten und Konzentrat
Bourbon-Vanille aus Madagaskar – Oleoresin.

Dieses Präparat liegt in Form einer cremigen schwarzen Paste vor.
einsatzbereit.
Einfach und leicht zu verwenden, die Vanilla Pearl kann hinzugefügt werden
in Ihrem Rezept allein oder zusätzlich zu den Pods bzw
Flüssigextrakte oder sogar Vanillepulver als Geschmacksverstärker.
Aufgrund seiner originellen Zusammensetzung sorgt die Vanilla Pearl
auch für einen angenehmen Schlaf eine starke Präsenz schwarzer Körner
in den Zubereitungen.

     Zwei Verpackungen:
     - im weißen, lebensmittelechten PET-Glas mit Schraubdeckel, pro 500 g
     - im transparenten, lebensmittelechten PET-Glas mit Schraubdeckel, pro 200 g

     DLUO :
     Im luftdichten Glas: 24 Monate.

     Hinweis: 
     Vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt und fern von Wärmequellen lagern.

LAVANY Vanilla Pearl ist für Lebensmittel zubereitet.
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Perlas de Vainilla
PREPARACIÓN AROMATIZANTE PARA HELADOS Y PASTELERÍA

Las PERLAS Vainilla LAVANY es el resultado de una mezcla de
nuestras semillas de Vainilla NO exhausta y el concentrado de
Vainilla Bourbon de Madagascar - Oleoresina.

Esta preparación se presenta en forma de pasta negra suave lista para usar.
Simple y fácil de usar, las Perlas de Vainilla se puede agregar a su receta
sola o además de Vainas o Extractos líquidos o incluso Vainilla en polvo,
como potenciador del sabor.
Por su composición original, las Perlas de Vainilla también aporta una
fuerte presencia de semillas negras en las preparaciones.

     Presentación:
     en tarro de PET ALIMENTARIO con tapón de rosca, por 500 g. o otros

     Consumir antes:
     en su tarro herméticamente cerrado: 24 meses.

     Consejo : 
     Almacene fuera de la luz solar directa y lejos de una fuente de calor.

La pasta LAVANY Perle de Vanille está preparada para Productos alimentarios.

Pasta de Vainilla
PREPARACIÓN AROMATIZANTE PARA HELADOS Y PASTELERÍA

La Pasta de Vainilla LAVANY se prepara únicamente con
Vainilla Bourbon de Madagascar, una variedad de Planifolia
especialmente refinada para este uso, sin alcohol.

Ingredientes: Azúcar invertido, jarabe de glucosa, aroma natural, Vainilla Bourbon de
                           Madagascar (2,5%), colorante natural: betacaroteno (E160a),
    con los puntos negros del polvo agotado.
Puede contener trazas de nueces, huevos y leche.

     Dos envases:
     - en tarro de PET ALIMENTARIO, con su tapa hermética para un almacenamiento
       prolongado, con un peso neto de 1.250 kg
     - en un frasco de vidrio, con su tapa metálica hermética para un almacenamiento
       prolongado, con un peso neto de 125 g

     Entrega:
      por 1 tarro o en cajas de 6 tarros.

     Consumir antes:
     en su envase hermético: 24 meses, en su frasco abierto: 12 meses.

     Consejos de uso:
     Mezclar antes de usar.
     Guardar alejado de la luz directa del sol y lejos de una fuente de calor.

La Pasta de Vainilla LAVANY está preparada para productos alimenticios.

Pasta di Vaniglia
PREPARATO AROMATIZZANTE
PER GELATO E PASTICCERIA

La Pasta di Vaniglia LAVANY è preparata solo con
Vaniglia Bourbon del Madagascar, varietà Planifolia
raffinato appositamente per questo uso, senza alcool.

Ingredienti: Zucchero invertito, sciroppo di glucosio, aroma naturale, Vaniglia
Bourbon del Madagascar (2,5%), colorante naturale: beta-carotene (E160a),
con macchie nere dovute alla polvere esaurita.
Può contenere tracce di frutta a guscio, uova e latte.

     Due confezioni:
    - in vaso PET alimentare, con relativo coperchio ermetico per 1.250 kg
    - in barattolo di vetro, con il suo coperchio metallico ermetico da 125 g

     DLUO :
     nel barattolo ermetico: 24 mesi, nel barattolo aperto: 12 mesi

     Istruzioni per l'uso:
     Mescolare prima dell'uso.
     Conservare al riparo dalla luce solare diretta e lontano da fonti di calore.

Pasta Vaniglia LAVANY è preparata per uso alimentare.

Perla di Vaniglia
PREPARATO AROMATIZZANTE
PER GELATO E PASTICCERIA

Il Perla di Vaniglia LAVANY è il risultato di una
miscela dei nostri baccelli di Vaniglia e concentrato
Vaniglia Bourbon del Madagascar - Oleoresina.

Questa preparazione si presenta sotto forma di una pasta nera cremosa.
pronto per essere utilizzato.
Semplice e facile da usare, è possibile aggiungere la Perla Vaniglia
nella tua ricetta da solo o in aggiunta alle Cialde o
Estratti liquidi o anche Polveri di Vaniglia, come potenziatore di gusto.
Grazie alla sua composizione originale, la Perla alla Vaniglia apporta
anche benefici una forte presenza di grani neri nelle preparazioni.

     Due confezion:
     - in vasetto PET bianco alimentare con coperchio a vite, da 500 g
     - in vasetto PET alimentare trasparente con coperchio a vite, da 200 g

     DLUO :
     nel suo barattolo ermetico: 24 mesi.

     Consigli: 
     conservare al riparo dalla luce solare diretta e lontano da fonti di calore.

Perla Vaniglia LAVANY è preparato per alimenti.
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FR-BIO-01
Agriculture Madagascar

20 Recharges 20 Recharges 25 Recharges

20 Recharges

Kit Epicerie Fine de Vanille
PRÉSENTOIR DE COMPTOIR 3 faces rotatives au format A4 
Il présente les 3 produits majeurs de la gamme Vanille LAVANY.
- 2 Gousses de Vanille BIO, poids net 8 g, longueur 17 cm en tube de verre
- 50 ml d’Extrait Naturel liquide BIO 200 g/litre en flacon et sous blister
- 15 g de Poudre Pure de Vanille BIO en sachet dose PET aluminium
 
Chaque produit peut être réapprovisionné séparément.

- Ce présentoir compact, trouvera facilement sa place sur votre comptoir.
- Les 3 produits sont prêts à être exposés dans un conditionnement esthétique,
   sans aucune manipulation.

Aujourd’hui de plus en plus de consommateurs sont soucieux de leur bien-être et
sont à la recherche de bons produits sains pour leur alimentation.

En devenant Revendeur de nos Vanilles d’excellente qualité, issues de l’Agriculture
Biologique, d’une provenance unique, d’un terroir identifié, vous devenez acteur
de cette nouvelle distribution « du producteur au consommateur ».
Vous diversifiez aussi vos sources de profit.

- Vous partagez et affirmez auprès de vos Clients votre démarche qualitative en
  choisissant une source d’approvisionnement fiable en circuit court.

- Vous vous alliez et vous aidez une Famille de producteur de Vanille à Madagascar.

SUPPORTS DE COMMUNICATION compris dans le Kit de base
- 1 autocollant vitrine et 50 flyers ...
Vous profitez ainsi d’une visibilité supplémentaire.

Recharges pour le Kit Épicerie Fine
Chaque lot de recharges peut être vendu séparément.

FR-BIO-01
Agriculture Madagascar

20 Refills 20 Refills 25 Refills

20 Refills

Delicatessen Vanilla Kit
COUNTER DISPLAY 3 rotating sides in A4 format
It presents the 3 major products of the Vanilla LAVANY range.
- 2 Organic Vanilla Pods, net weight 8 g, length 17 cm in glass tube
- 50 ml of Organic Liquid Natural Extract 200 g/liter in bottle and blister pack
- 15 g of Organic Pure Vanilla Powder in PET aluminum dose bag

Each product can be replenished separately.

- This compact display will easily find its place on your counter.
- The 3 products are ready to be displayed in an aesthetic packaging,
  without any handling.

Today more and more consumers are concerned about their well-being and
are looking for good healthy products for their diet.

By becoming a Reseller of our excellent quality Vanillas, from Organic Farming,
from a unique origin, from an identified terroir, you become an actor in this new
distribution "from producer to consumer".
You also diversify your sources of profit.

- You share and affirm your qualitative approach with your Customers by
  choosing a reliable source of supply in a short circuit.

- You join forces and help a Family of Vanilla producers in Madagascar.

COMMUNICATION MEDIA included in the Basic Kit
- 1 window sticker and 50 flyers ... You thus benefit from additional visibility.

Refills for the Delicatessen
Each set of refills can be sold separately.
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20 Nachfüllungen 20 Nachfüllungen 25 Nachfüllungen

20 Nachfüllungen

Vanille-Delikatessen-Set
THEKENDISPLAY 3 drehbare Seiten im A4-Format
Es präsentiert die 3 Hauptprodukte der Vanille LAVANY-Reihe.
- 2 BIO-Vanilleschoten, Nettogewicht 8 g, Länge 17 cm im Glasröhrchen
- 50 ml organischer flüssiger Naturextrakt 200 g/Liter in der Flasche und im Blister
- 15 g reines Bio-Vanillepulver im PET-Aluminium-Dosierungsbeutel
 
Jedes Produkt kann separat wieder aufgefüllt werden.

- Dieses kompakte Display findet problemlos seinen Platz auf Ihrer Theke.
- Die 3 Produkte können in einer ästhetischen Verpackung präsentiert werden.
 ohne jegliche Manipulation.

Heutzutage machen sich immer mehr Verbraucher Sorgen um ihr Wohlbefinden und
sind auf der Suche nach guten, gesunden Produkten für ihre Ernährung.

Indem Sie Wiederverkäufer unserer qualitativ hochwertigen Vanillen aus biologischem
Anbau, aus einzigartiger Herkunft und aus einem identifizierten Terroir werden,
werden Sie zum Akteur in diesem neuen Vertrieb „vom Produzenten zum Verbraucher“.
Sie diversifizieren auch Ihre Gewinnquellen.

- Sie teilen und bestätigen Ihren qualitativen Ansatz mit Ihren Kunden Wahl
  einer zuverlässigen Versorgungsquelle im Kurzschlussfall.

- Sie bündeln Ihre Kräfte und helfen einer Vanille-Produzentenfamilie in Madagaskar.

KOMMUNIKATIONSUNTERSTÜTZUNG im Basis-Kit enthalten
- 1 Fensteraufkleber und 50 Flyer... Sie profitieren von zusätzlicher Sichtbarkeit.

Nachfüllungen für das Feinkost-Set
Jeder Nachfüllsatz kann separat verkauft werden.
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20 recargas 20 recargas

20 recargas 20 recargas

Recargas para el Kit Vainilla Gourmet
Cada juego de 20 recargas se puede vender por separado.

AQUI
Bourbon Vainilla 
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Kit Vainilla Gourmet
EXPOSITOR GOURMET 3 lados giratorios en formato A4
Presenta los 4 productos principales de la gama de Vanille LAVANY.
- 2 vainas de Vainilla ecológicas, peso neto 8 g, longitud 17 cm en tubo de vidrio
- 50 ml de Extracto Natural Líquido Aroma 200g / litro en frasco y en blister
- 15 g de Vainilla Orgánica Pura en Polvo en sobre de aluminio PET.
- 20 g de Azúcar Vainilla Ecológico en sobre de aluminio PET 
- Varios medios de comunicación
Cada producto puede reabastecerse por separado.

- Este expositor compacto encontrará fácilmente su lugar en su mostrador.
- Los 4 productos están listos para ser exhibidos en envases bonitos, sin ninguna
   manipulación.
Hoy en día, cada vez más consumidores se preocupan por su bienestar y buscan
productos buenos y saludables para su dieta.

Al convertirse en Revendedor de nuestras Vanillas de excelente calidad, de Agricultura
Ecológica, de un solo proveedor, de un terreno identificado, se convierte en actor de
esta nueva distribución " del productor al consumidor ".
También está diversificando sus fuentes de ganancias.

- Comparta y afirma con sus Clientes su enfoque cualitativo eligiendo una fuente
  confiable de suministro de cortocircuito.
 
- Vayan juntos y ayuden a una familia de productores de Vainilla en Madagascar.

MEDIOS DE COMUNICACIÓN incluidos en el Kit Básico
- 50 folletos y 1 pegatina para ventana... 
Te beneficiarás de una visibilidad adicional.

FR-BIO-01
Agricoltura Madagascar

20 ricariche 20 ricariche 25 ricariche

20 ricariche

Kit Delicatessen di Vaniglia
ESPOSITORE DA BANCO 3 lati girevoli in formato A4
Presenta i 3 prodotti principali della gamma Vanille LAVANY.
- 2 Baccelli di Vaniglia Biologica , peso netto 8 g, lunghezza 17 cm in tubo di vetro
- 50 ml di Estratto Naturale liquido Biologica da 200 g/litro in flacone e in blister
- 15 g di Polvere di Vaniglia Pura Biologica in bustina dosatrice di alluminio PET
 
Ogni prodotto può essere riassortito separatamente.

- Questo display compatto troverà facilmente il suo posto sul tuo bancone.
- I 3 prodotti sono pronti per essere esposti in una confezione estetica,
  senza alcuna manipolazione.

Oggi sempre più consumatori sono preoccupati per il proprio benessere e cercano
prodotti buoni e sani per la loro dieta.

Diventando Rivenditore delle nostre Vaniglie di eccellente qualità, da Agricoltura
Biologica, da una provenienza unica, da un terroir identificato, diventi attore di
questa nuova distribuzione “dal produttore al consumatore”.
Diversifichi anche le tue fonti di profitto.

- Condividi e affermi con i tuoi Clienti il   tuo approccio qualitativo
 scegliere una fonte di alimentazione affidabile in un cortocircuito.

- Unisci le forze e aiuti una Famiglia di produttori di Vaniglia in Madagascar.

SUPPORTI DI COMUNICAZIONE inclusi nel Kit Base
- 1 vetrofania e 50 volantini... Beneficiate di maggiore visibilità.

Ricariche per il Kit Delicatessen
Ogni set di ricariche può essere venduto separatamente.
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P R O D U C T  I N  G E R M A N Y

OR - ARGENT véritable alimentaire

OROGOURMET
Ces précieux décors gastronomiques
sublimeront vos plats, desserts ou
cocktails, en y apportant une touche
exclusive de créativité et d'originalité
qui ne passera sans doute pas inaperçue.

Nous travaillons en offrant à nos clients
diverses références ainsi que la plus
haute qualité dans nos produits, en nous
adaptant aux besoins de chaque
professionnel; chefs, pâtissiers, cavistes,
entreprises alimentaires.

La gamme Orogourmet est produite
en Allemagne selon les règlementations
alimentaires Européennes. 

Feuilles libres OR véritable 22 K
Référence F112-280

Feuilles transferts OR véritable 22 K
Référence F212-280
Format 8 x 8 cm, vendues en pochette carton de 25 unités

Feuilles libres OR véritable 22 K
Référence F33-851
Format 5 x 5 cm, vendues en pochette carton de 12 unités

Poudre OR véritable 22 K
Référence F33-105
Vendue par unité de 1 pot en verre de 300 mg
Référence F33-305
Vendue par unité de 1 pot en verre de 1 g
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ET OROGOURMET
Ces précieux décors gastronomiques sublimeront vos plats, desserts ou cocktails, en 
y apportant une touche exclusive de créativité et d'originalité qui sera remarquable.

Nous travaillons en offrant à nos clients diverses références ainsi que la plus haute 
qualité dans nos produits, en nous adaptant aux besoins de chaque professionnel; 
chefs, pâtissiers, cavistes, entreprises alimentaires.

La gamme Orogourmet est produite en Allemagne selon les règlementations 
alimentaires Européennes. 

OR véritable alimentaire
13 références sélectionnées couvrant la 
totalité des besoins des Professionnels.

ARGENT véritable alimentaire
5 références sélectionnées.

USTENSILES 
10 références.

Tous les produits sont en stock et disponibles 
immédiatement. Distribution exclusive sur

https://vanillelavany.com
Catalogue 4 pages téléchargeable sur le site web.

NOUVEAUOR - ARGENT véritable alimentaire
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ET OROGOURMET
These precious gastronomic decorations will enhance your dishes, desserts or cocktails, 
bringing an exclusive touch of creativity and originality that will be remarkable.

We work by offering our customers various references as well as the highest quality 
in our products, adapting to the needs of each professional; chefs, pastry chefs, wine 
merchants, food companies.

The Orogourmet range is produced in Germany according to European food regulations.

GOLD real food
13 selected references covering all the 
needs of Professionals.

SILVER real food
5 selected references.

USTENSILS 
10 references.

All products are in stock and available 
immediately. Exclusive distribution on

https://vanillelavany.com
4-page catalog downloadable from the website.

NEWGOLD - SILVER real food
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ET OROGOURMET
Diese wertvollen gastronomischen Dekorationen werten Ihre Gerichte, Desserts oder 
Cocktails auf und verleihen ihnen einen exklusiven Hauch von Kreativität und Originalität, 
der bemerkenswert sein wird.

Wir arbeiten daran, unseren Kunden verschiedene Referenzen sowie die höchste Qualität 
unserer Produkte anzubieten und uns an die Bedürfnisse jedes Fachmanns anzupassen. 
Köche, Konditoren, Weinhändler, Lebensmittelunternehmen.

Das Orogourmet-Sortiment wird in Deutschland nach europäischen 
Lebensmittelvorschriften hergestellt

Echtes Essen GOLD
13 ausgewählte Referenzen, die alle Bedürfnisse 
von Profis abdecken.

ECHTES LEBENSMITTEL-SILBER
5 Referenzen ausgewählt.

USTENSILIEN 
10 Referenzen.

Alle Produkte sind auf Lager und sofort verfügbar. 
Exklusiver Vertrieb auf

https://vanillelavany.com
4-seitiger Katalog zum Herunterladen von der Website.

NEUGOLD - SILBER echtes Essen
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ET OROGOURMET
Ces précieux décors gastronomiques sublimeront vos plats, desserts ou cocktails, en 
y apportant une touche exclusive de créativité et d'originalité qui sera remarquable.

Nous travaillons en offrant à nos clients diverses références ainsi que la plus haute 
qualité dans nos produits, en nous adaptant aux besoins de chaque professionnel; 
chefs, pâtissiers, cavistes, entreprises alimentaires.

La gamme Orogourmet est produite en Allemagne selon les règlementations 
alimentaires Européennes. 

OR véritable alimentaire
13 références sélectionnées couvrant la 
totalité des besoins des Professionnels.

ARGENT véritable alimentaire
5 références sélectionnées.

USTENSILES 
10 références.

Tous les produits sont en stock et disponibles 
immédiatement. Distribution exclusive sur

https://vanillelavany.com
Catalogue 4 pages téléchargeable sur le site web.

NOUVEAUOR - ARGENT véritable alimentaire
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ET OROGOURMET
Queste preziose decorazioni gastronomiche valorizzeranno i vostri piatti, dessert o cocktail, 
apportando un tocco esclusivo di creatività e originalità che non mancherà di stupire.

Lavoriamo offrendo ai nostri clienti diverse referenze nonché la massima qualità nei 
nostri prodotti, adattandoci alle esigenze di ogni professionista; chef, pasticceri, 
enotecari, aziende alimentari.

La gamma Orogourmet è prodotta in Germania secondo le normative alimentari europee.

ORO vero cibo
13 referenze selezionate che coprono tutte 
le esigenze dei Professionisti.

ARGENTO vero cibo
5 referenze selezionate.

USTENSILI
10 riferimenti.

Tutti i prodotti sono in stock e disponibili 
immediatamente. Distribuzione esclusiva su

https://vanillelavany.com
Catalogo di 4 pagine scaricabile dal sito.

NUOVOORO - ARGENTO cibo vero
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Nos ENGAGEMENTS et IMPLICATIONS
auprès de notre communauté villageoise

Nous nous engageons auprès de nos concitoyens de 
Betavilona ainsi qu’aux autres villages alentour.

1 - L’éducation - instruction pour les enfants de 3 à 6 ans

2 - Le soutien aux centres de santé :
     Hôpitaux et Dispensaires de Brousse.

3 - Elargissement des points d’eau potable de  notre   
     village de brousse Betavilona.

Nous partageons une destinée commune avec la popula-
tion de notre village, aussi il est de notre devoir d’agir à 
travers ces trois axes principaux pour améliorer la vie 
quotidienne et l’avenir de nos enfants.

Notre petite école pré-scolaire compte aujourd’hui une 
centaine d’enfants, qui tous les jours apprennent à être le 
citoyen éclairé de demain.
De Janvier à Juin, notre cantine scolaire nourrit nos élèves. 

Cette distribution directe sans intermédiaire, vous 
assure que vos dons bénéficient directement à la 
population et dans sa totalité. 

Cette année nous avons rénové deux blocs opéra-
toires de l’hôpital d’Antalaha la principale ville de 
notre région au nord-est de Madagascar.

Chaque gousse de Vanille que nous vendons nous 
donnent des moyens supplémentaire pour réaliser 
ces engagements.

Nous adressons nos sincères remerciement à nos 
fidèles Clients, car sans eux ces actions auraient 
été difficile à mener.

Lucia RANJA SALVETAT 
Sonia SOSA TUNEU

Nos Clients et Partenaires  
Européens nous font divers 
dons de matériels scolaires,
de médicaments et de maté-
riels médicaux qui sont ache-
minés par voie maritime à 
Betavilona afin d’être directe-
ment distribués à la popula-
tion locale, aux médecins et 
aux hôpitaux par nos soins.
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Our COMMITMENTS and IMPLICATIONS
w i t h  o u r  v i l l a g e  c o m m u n i t y

We are committed to our fellow citizens of Betavilona as 
well as to other surrounding villages.

1 - Education - instruction for children from 3 to 6 years old

2 - Support for health centers:
     Bush hospitals and dispensaries.

3 - Expansion of drinking water points in our bush village                                         
Betavilona.

We share a common destiny with the population of our 
village, also it is our duty to act across these three main 
axes to improve the daily life and the future of our 
children.

Our small pre-school now has about a hundred children, who 
every day learn to be the enlightened citizen of tomorrow.

From January to June, our school canteen feeds our students.

This direct distribution without intermediary, 
please ensure that your donations benefit directly 
to the population and in its entirety.

This year we renovated two surgery room of
Antalaha hospital  the main city of our region in 
the northeast of Madagascar.

Each Vanilla pod that we sell gives us additional 
means to achieve these commitments.

We sincerely thank our loyal Customers, without 
them these actions would have been difficult to 
carry out.

Lucia RANJA SALVETAT 
Sonia SOSA TUNEU

Our European Customers and 
Partners make us various 
donat ions of  school  mate-
r ia ls ,  medicines and medical 
equipment that are trans-
ported by sea to Betavilona 
in order to be directly distri-
buted to the local popula-
tion, doctors and hospitals 
by us. 
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Unsere VERPFLICHTUNGEN und AUSWIRKUNGEN
m i t  u n s e r e r  D o r f g e m e i n s c h a f t

Wir engagieren uns für unsere Mitbürger in Betavilona 
sowie für andere umliegende Dörfer.

1 – Bildung – Unterricht für Kinder im Alter von 3 bis 6 Jahren

2 - Unterstützung für Gesundheitszentren:
     Bush Krankenhäuser und Apotheken.

3 – Ausbau der Trinkwasserstellen in unserem Buschdorf 
Betavilona.

Wir teilen ein gemeinsames Schicksal mit der Bevölkerung 
unseres Dorfes, daher ist es normal, dass wir sie durch 
diese drei Hauptachsen unterstützen, um das tägliche 
Leben und die Zukunft unserer Kinder zu verbessern.

Unsere kleine Vorschule hat heute rund hundert Kinder, die 
jeden Tag lernen, der aufgeklärte Bürger von morgen zu 
sein. Von Januar bis Juni versorgt unsere Schulkantine 
unsere Schüler.

Dieser direkte Weg ohne Zwischenhändler stellt 
sicher, dass Ihre Spenden direkt der gesamten 
Bevölkerung zugute kommen.

In diesem Jahr haben wir zwei Operationssäle im 
Krankenhaus Antalaha, der Hauptstadt unserer 
Region im Nordosten Madagaskars, renoviert.

Jede von uns verkaufte Vanilleschote gibt uns 
zusätzliche Möglichkeiten, diese Verpflichtungen 
zu erfüllen.

Wir bedanken uns ganz herzlich bei unseren treuen 
Kunden, denn ohne sie wären diese Aktionen nur 
schwer durchführbar gewesen.

Lucia RANJA SALVETAT 
Sonia SOSA TUNEU

Unsere europäischen Kunden 
und Partner spenden uns 
verschiedene Schulmateria-
lien, von Medikamenten und 
medizinischen Materialien, 
die auf dem Seeweg nach 
Betavilona transportiert 
werden, um dort von uns 
direkt an die lokale Bevölk-
erung, Ärzte und Krankenhäu-
ser verteilt zu werden.soins.
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Nos ENGAGEMENTS et IMPLICATIONS
auprès de notre communauté villageoise

Nous nous engageons auprès de nos concitoyens de 
Betavilona ainsi qu’aux autres villages alentour.

1 - L’éducation - instruction pour les enfants de 3 à 6 ans

2 - Le soutien aux centres de santé :
     Hôpitaux et Dispensaires de Brousse.

3 - Elargissement des points d’eau potable de  notre   
     village de brousse Betavilona.

Nous partageons une destinée commune avec la popula-
tion de notre village, aussi il est normal que nous la soute-
nions à travers ces trois axes principaux pour améliorer la 
vie quotidienne et l’avenir de nos enfants.

Notre petite école pré-scolaire compte aujourd’hui une 
centaine d’enfants, qui tous les jours apprennent à être le 
citoyen éclairé de demain.
De Janvier à Juin, notre cantine scolaire nourrit nos élèves. 

Cette manière directe sans intermédiaire, vous 
assure que vos dons bénéficient directement à la 
population et dans sa totalité. 

Cette année nous avons rénové deux blocs opéra-
toires de l’hôpital d’Antalaha la principale ville de 
notre région au nord-est de Madagascar.

Chaque gousse de Vanille que nous vendons nous 
donnent des moyens supplémentaire pour réaliser 
ces engagements.

Nous adressons nos sincères remerciement à nos 
fidèles Clients, car sans eux ces actions auraient 
été difficile à mener.

Lucia RANJA SALVETAT 
Sonia SOSA

Nos Clients et Partenaires  
Européens nous font divers 
dons de matériels scolaires,
de médicaments et de maté-
riels médicaux qui sont ache-
minés par voie maritime à 
Betavilona afin d’être directe-
ment distribués à la popula-
tion locale, aux médecins et 
aux hôpitaux par nos soins.
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I  nostr i  IMPEGNI e  IMPLICAZIONI
c o n  l a  c o m u n i t à  d e l  n o s t r o  v i l l a g g i o

Ci impegniamo con i nostri concittadini di Betavilona e 
con gli altri paesi circostanti.

1 - Educazione - istruzione per bambini dai 3 ai 6 anni

2 - Sostegno ai centri sanitari: Ospedali e Dispensari Bush.

3 - Ampliamento dei punti di acqua potabile nel nostro   
villaggio nel bush di Betavilona.

Condividiamo un destino comune con la popolazione del 
nostro villaggio, quindi è normale sostenerli attraverso 
questi tre assi principali per migliorare la vita quotidiana e 
il futuro dei nostri figli.

La nostra piccola scuola dell'infanzia conta oggi un 
centinaio di bambini, che ogni giorno imparano ad essere 
i cittadini illuminati di domani.
Da gennaio a giugno, la nostra mensa scolastica nutre i 
nostri studenti. 

Questa distribuzione diretta e senza intermediari 
garantisce che le vostre donazioni vadano a bene-
ficio diretto dell ' intera popolazione.

Quest'anno abbiamo ristrutturato due sale opera-
torie dell 'ospedale di Antalaha, la principale città 
della nostra regione, nel nord-est del Madagascar.

Ogni baccello di vaniglia che vendiamo ci offre 
ulteriori mezzi per raggiungere questi impegni.

Rivolgiamo i nostri più sinceri ringraziamenti ai 
nostri affezionati Clienti, perché senza di loro queste 
azioni sarebbero state difficilmente realizzabili.

Lucia RANJA SALVETAT 
Sonia SOSA TUNEU

I nostri clienti e partner 
europei ci fanno varie dona-
zioni di materiale scolastico,
di medicinali e materiale 
sanitario che vengono 
trasportati via mare a Beta-
vilona per essere da noi 
distribuiti direttamente alla 
popolazione locale, ai medici 
e agli ospedali.



SARL LALINE SAVEURS - FR20 444 498 364 - NAF 4637Z

https://vanillelavany.com
https://vanillelavany.com
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La société Ets. RANJA - N° Planteur E-JSH
est la structure familiale productrice à Madagascar, 

Bernadette RAZANANY, Gérante - Ets RANJA

Amédée BOTRA, Directeur Technique « Go » Hongrie BOTRA, Responsable d’exploitation« Naivo » Jean-Eudes JERA, Responsable d’exploitation

L’Equipe de l’affinage à notre station d’affinage de Manambato à Antalaha - Madagascar.

Ets. RANJA
à Betavilona et à Antalaha
Madagascar

Vanille LAVANY est la marque de commercialisation
de la SARL LALINE SAVEURS située en France.

SAVOIR-FAIRE
100 ans de Tradition

100

Vo t r e  c o n t a c t  :
Lu c i a  R A N JA S A LV E TAT
Gérante

VANILLE LAVANY
14, rue Alan Turing
81000 ALBI - France
Tél.: +33-05 63 47 77 68
contact@vanillelavany.com
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Ets. RANJA - Plantation N° E-JSH is the producing company
based on a family structure in Madagascar,

Bernadette RAZANANY, Manager - Ets RANJA

Amédée BOTRA, Technique director « Go » Hongrie BOTRA, Operations manager« Naivo » Jean-Eudes JERA, Operations manager

The maturing team at our Manambato maturing station in Antalaha - Madagascar.

Ets. RANJA
in Betavilona and Antalaha
Madagascar

Vanille LAVANY is the commercial brand manage
 by SARL LALINE SAVEURS located in France.

EXPERTISE
100 years of Tradition

100

Yo u r  c o n t a c t :
Lu c i a  R A N JA S A LV E TAT
Manager

VANILLE LAVANY
14, rue Alan Turing
81000 ALBI - France
Tel: +33-05 63 47 77 68
contact@vanillelavany.com
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Die Firma Ets. RANJA - Planzer-IDn°: E-JSH
ist die Produktionsfamilienstruktur in Madagaskar,

Bernadette RAZANANY, Managerin - Ets RANJA

Amédée BOTRA, Technischer Direktor « Go » Hongrie BOTRA, Betriebsleiter« Naivo » Jean-Eudes JERA, Betriebsleiter

Das Veredelungsteam unserer Veredelungsstation Manambato in Antalaha – Madagaskar.

Ets. RANJA
in Betavilona und Antalaha
Madagaskar

Vanille LAVANY ist die Marketingmarke von
SARL LALINE SAVEURS mit Sitz in Frankreich.

SACHVERSTAND
100 Jahre Tradition

100

I h r  A n s p r e c h p a r t n e r :
Lu c i a  R A N JA S A LV E TAT
Manager

VANILLE LAVANY
14, rue Alan Turing
81000 ALBI - Frankreich
Telefon: +33-05 63 47 77 68
contact@vanillelavany.com

MADAGASCAR TASTES SL - NIF: B67088781

MADAGASCAR TASTES SL
c/ Sol n 22
SANT QUIRZE SAFAJA
08189 BARCELONA - España
(+34) 60 04 79 681
soniasosa@vanillelavany.es - Skype: soniasosatuneu

Vu e s t r o  c o n t a c t o :
S ò n i a  S o s a  Tu n e u
Directora
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La sociedad Ets. RANJA - N° Plantación E-JSH
es una estructura familiar de productores en Madagascar, 

Bernadette RAZANANY, Gerente - Ets RANJA

Amédée BOTRA, Director Técnico « Go » Hongrie BOTRA, Responsable d’explotación« Naivo » Jean-Eudes JERA, Responsable d’explotación

El equipo de refinación en nuestra estación de refinación de Manambato en Antalaha - Madagascar. 

Ets. RANJA
en Betavilona y en Antalaha
Madagascar

SABER-HACER
100 años de tradición

100

Vanille LAVANY es la marca de comercialización
gestionada por MADAGASCAR TASTES SL en España.

VANILLE LAVANY
14, rue Alan Turing
81000 ALBI - Francia
Telephono: (+33) 05 63 47 77 68
contact@vanillelavany.com

Il  tuo contat to :  :
Lucia RANJA SALVETAT
Manager
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La società Ets. RANJA - N° Planteur E-JSH
è una struttura famigliare di produttori in Madagascar, 

Bernadette RAZANANY, Manager - Ets RANJA

Amédée BOTRA, Directore Tecnico « Go » Hongrie BOTRA, Risponsabile d’explotazione« Naivo » Jean-Eudes JERA, Risponsabile d’explotazione

Il team di raffinazione presso la nostra stazione di raffinazione di Manambato ad Antalaha - Madagascar.

Ets. RANJA
à Betavilona ed à Antalaha
Madagascar

Vanille LAVANY è il marchio di commercialitzazione
della SARL LALINE SAVEURS con sede in Francia.

CONOSCENZE
100 anni di tradizione

100

MADAGASCAR TASTES SL
c/ Sol n 22
SANT QUIRZE SAFAJA
08189 BARCELONA - España
(+34) 60 04 79 681
soniasosa@vanillelavany.es - Skype: soniasosatuneu 

Vostro  contat to :
Sònia Sosa Tuneu
Directora
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